PE3YABTATU
ONMUTYBOHHSA CTYAEHTIB LLLOAO IX CTABAEHHSA AO
npoLuecy NPOXOAXEHHA NepeAAUNAOMHOI
NPAKTUKH

CTyniHb BMLLLOI OCBITHU — OAKAAQBP
[QAY3b 3HAHb:
07 YNPABAIHHA TO QAMIHICTPYBOHHS

CneuwiaAbHICTb:
076 MANPUEMHULITBO, TOPTIBAA TA OIP>KOBA AIFABHICTb
OcBiTHbO-NpoOdeciuHa nporpama
«MANPUEMHMULLTBO TA TOPTIBAAN

lNepiog onuTyBaHHA:
3 8 no 30 kBiTHA 2024 p.

OnuTtaHo: 48 cTyAeHTIB



1. Hackiabpky inpopMaTUBHUM OYB 4451 BaC TPEHIHT 3
IIPOXOAXEeHHS ITPaKTUKM?

6,25%

W 93,75%

B IIOBHICTIO 3a40BO/€H1 YaCTKOBO 3a40BO/A€eHl M 30BCiM He 3a40BO./1€H1



2. Hackiabku Bu 3aa0B02€eH1 nnepeaikoM IIpOIIOHOBaHMX 0a3
IIPaKTUKV B Me>XXaX OCBITHbOI ITporpamm?

8,00%

92,00%

B IIOBHICTIO 3a40BO/€H1 M 4aCTKOBO 3a40BO/€H1; M 30BCIM He 3a40BO./€Hi



3. Uu maau Bu MOXAMBICTh CAMOCTIVIHO OOMpaTH 3aKaad,
yCTaHOBY 4M OpraHi3aliiio 445 IIPOXOAKeHHsI ITPaKTUKI?

20,75%

79,25%

B IIOBHICTIO 3a40BO/€Hi; M YaCTKOBO 3a40BO/€Hi; M 30BCIM He 3a40BO/A€HI.



4. Hackiapku 3py4HUM A4 Bac OyB rpadik npoxoaxeHHs
KTUK

IITDAKTUKMU?
83 33% P
mi1
12.50%
4 17%
. — 0,00% 0,00%
AYy>Ke 3PYIHUIL; IIepeBa>kKHO Ba>KKO CKasaTl; IIepeBa>kKHO Ay>Ke He3pyIHUI

3py4YHUIL; HEe3PYYHUIL;



5. Un € aocraTHiM piBeHb Bamoi TeopeTYHOI I11ATOTOBKM
AAsl YCIIIITHOTO ITPOXOAKEHHS ITPaKTUKN?

M I111KOM AOCTATHIM = 4acCTKOBO AOCTATHill M 30BCIM He AOCTaTHIN



6. HackiabKy IIOBHO OIlIaHOBAaHI I1i4 YaC ayAUTOPHMX 3aHATD
KOMITeTeHTHOCTI Bu Maau 3MoOry 3acrocysatu y rmpoijeci Impoxoa>xKeHHs
IIPaKTUKN?

6,25% pa

93,75%

B IIOBHICTIO 3a40BO/€Hi; M YaCTKOBO 3a40BO/€Hi; M 30BCIM He 3a40BO/A€HI.



7. Hackiabku Bu 3aa0B02€eH1 cicTeMOIO OTPMMaHMX
NPaKTUYHUX HAaBUYOK I1i4 Yac IPOXOAKEHHS IPaKTUKM?

6,25%

93,75%

B IIOBHICTIO 3a40BO/€H1 M 4aCTKOBO 3a40BO/€H1; M 30BCIM He 3a40BO/€Hi



8. Uu aocratHbo y Bac indopmariii moao nponeaypu
IIPOXOA’KEeHHsI ITPaKTUKM Ta 0POPMAECHHS 3BITHOI A0OKYMeHTaIlii
1icAsI il 3aBepIIeHHsI?

B TaK M YacTKOBO; M HI.



9. Un Bunmkaaun y Bac rpyanomi npu opopMaeHHi Mj04eHHMKA
IIpaKTUKMU?

¥ 30BCIM He BMHMKaAM M IHKOAM BUHMKaAM M 9acTO BUHMKAAU



10. Hackiabpky Bu 3a40B04€eH1 KepiBHMKOM IIPAKTUKOIO 31 CTOPOHM
BUITIYCKOBOI Kageapnu?

B IIOBHICTIO 3a40BO/1€H1 M YacTKOBO 3a40BO/A€H1 M 30BCIM He 3a40BO/A€Hl



11. Hackiabku Bu 3aa0B0a€eH1 KepiBHMKOM NPaKTUKOIO 31
CTOpPOHMU IIpeACTaBHUKIB 0a3y NpaKTUKN?

4,17%

95,83%

B ITOBHICTIO 3a40BO/€H1 M YaCcTKOBO 3a40BO/A€H1 M 30BCIM He 3a40BO/€H1



